



В Иркутской области перед судом предстанет заместитель начальника Слюдянской дистанции пути, обвиняемый в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника Слюдянской дистанции пути по текущему содержанию пути (ПЧ – 9), который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

По версии следствия, 21 сентября 2018 года около 9 часов 43 минут по местному времени в Слюдянском районе Восточно-Сибирской железной дороги на перегоне «Слюдянка 2-Ангатсоль» произошел сход с рельсов 13 вагонов, перевозивших различный груз. Сумма ущерба, причиненного ОАО «РЖД» и коммерческим организациям, составила свыше 14 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1397849>